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Informácia k žiadosti o nenávratný finančný príspevok na projekt:  „Rekonštrukcia materskej školy 
na Vyšehradskej ul. a „Rozšírenie kapacity materskej školy na Macharovej ul.“  

 
Mestská časť  sa zapojila do  výzvy o poskytnutie dotácie Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 

športu Slovenskej republiky na rozšírenie kapacít materských škôl formou prístavby, výstavby a 
rekonštrukcie priestorov pre potreby materských škôl a vybudovanie zariadení školského stravovania pri 
týchto materských školách na rok 2015 s dvoma projektmi: 
 
1. projekt: „Rekonštrukcia materskej školy na Vyšehradskej ul.“  

 
V rámci projektu žiadame o poskytnutie dotácie na financovanie rekonštrukcie budovy 

a vybudovanie zariadenia školského stravovania v budove pôvodnej materskej školy na Vyšehradskej ulici 
v mestskej časti Bratislava-Petržalka. Forma organizácie výchovy a vzdelávania bude celodenná a 7 triednu 
MŠ bude môcť navštevovať 147 detí. 
 

Rozpočet projektu : 
Celkový rozpočet na rekonštrukciu objektu na Vyšehradskej je cca 1 650 000 € 
Výška spoluúčasti mestskej časti  závisí od výšky pridelenej dotácie Ministerstvom školstva, vedy, výskume 
a športu SR.  
 

Predmet rekonštrukcie: 
 

Budova  materskej školy na Vyšehradskej má plochu 1602 m2 a hospodársky pavilón s jedálňou 
a kuchyňou má plochu 452 m2.  
 Na základe obhliadky objektu MŠ Vyšehradská možno jednoznačne konštatovať, že objekt je 
v dezolátnom stave. Objekt bol užívaný bezdomovcami bol plný odpadkov a exkrementov. Vo februári 2015 
bol objekt úplne vyčistený a zabezpečený proti vstupu cudzím osobám.  
 Plánovaná rekonštrukcia zahrnie búranie priečok, obkladov a dlažby, konštrukcie podláh. Na ploche 
cca 1 800 m2 treba vykonať výmenu podlahovej krytiny z PVC vrátane strhnutia pôvodnej krytiny 
a vyrovnania povrchu. V celom objekte je nutné nainštalovať nové rozvody pre vykurovanie a teplú vodu, 
namontovať radiátory a vybudovať novú plynovú kotolňu vrátane rozvodov plynu. Na budove bude potrebné 
vykonať výmenu vonkajších okien a dverí.  
 Objekt Vyšehradská je dlhodobo odstavený od vykurovania a vody, čo sa prejavilo na súčasnom 
stave ležatých rozvodov vodoinštalácie objektu.  Dôsledkom viacerých porúch na vodovodnom potrubí 
a jeho súčasného stavu nie je efektívne realizovať opravu jestvujúcich rozvodov vody s ohľadom na to, že 
nie sú vylúčené havárie. Z uvedeného dôvodu sa odporúča realizovať nové rozvody vodovodného potrubia. 
V rámci rekonštrukcie je potrebné zrealizovať nové rozvody elektroinštalácie a výmenu svietidiel v celom 
objekte.  
 Ďalej je potrebné vykonať rekonštrukciu striech vrátane zateplenia. Kanalizáciu vrátane vonkajších 
potrubí a stúpačiek treba kompletne vymeniť. Pri obnove priestorov bude v celom objekte nutná výmena 
dverí a zámkov, montáž nových zárubní, radiátorových krytov a zábradlia schodísk. Celý objekt je nutné 
vymaľovať. Pred samotnou maľbou je nutné vykonať opravy omietok.   
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 V objekte je 7 hygienických zariadení, tieto treba  komplexne. Súčasný stav vyžaduje zhotovenie 
novej konštrukcie podláh a hydroizolácie. Fasáda objektu je zničená, treba ju napenetrovať, zasieťkovať, 
zatepliť, natiahnuť novú omietku a následne natrieť fasádnou farbou. Potrebné  materiálne vybavenie bude 
zahŕňať veľkokuchynské zariadenia, inventár pre 7 tried MŠ a školskej jedálne.  
 Pri obnove zdevastovaného areálu bude realizovaná oprava oplotenia, terás a betónových múrikov, 
átria, obnova asfaltových chodníkov, herných prvkov a pieskovísk a sadové úpravy v rámci celého areálu.  
 
2. projekt: „Rozšírenie kapacity materskej školy na Macharovej ul.“ 
 

V rámci projektu žiadame o poskytnutie dotácie na financovanie  rekonštrukcie miestností na 
vytvorenie dvoch nových tried v budove súčasnej materskej školy na Macharovej ulici v mestskej časti 
Bratislava-Petržalka. 
 

Rozpočet projektu  na vybudovanie 2 tried v MŠ Macharova:  190 000 Eur 
Výška spoluúčasti mestskej časti  závisí od výšky pridelenej dotácie Ministerstvom školstva, vedy, výskume 
a športu SR 

 
Predmet rekonštrukcie: 
V rámci  rekonštrukcie  je naplánované vytvorenie nových dvoch tried, ktoré bude môcť navštevovať 

46 detí.  
 Na základe obhliadky časti objektu MŠ Macharova možno konštatovať, že na vytvorenie ďalších 
dvoch tried v existujúcej škôlke na Macharovej ulici je potrebná komplexná rekonštrukcia zahŕňajúca 
búracie práce vrátane likvidácie priečok, obkladov a podláh v hygienickom zariadení, demontáže starého 
PVC a likvidáciu odpadu. Následné murárske práce uvedú prerobené  priestory do pôvodného stavu 
a zabezpečia konštrukciu nových priečok a omietok.   
 V priestoroch je nutné vybudovať nové rozvody vody a vykonať obnovu kanalizačných rozvodov a 
rozvodov elektroinštalácie, vrátane výmeny všetkých svietidiel. Na celej predmetnej budove je potrebné 
vykonať rekonštrukciu striech. Rekonštrukcia si vyžiada výmena dverí a zámkov, dodávku a montáž nových 
zárubní a radiátorových krytov. Po predchádzajúcej oprave omietok je nutné celé priestory vymaľovať.  
 Na ploche cca 320 m2 treba vykonať výmenu podlahovej krytiny z PVC vrátane strhnutia pôvodnej 
krytiny a vyrovnania povrchu. Fasáda  objektu je taktiež zničená, je potrebná penetrácia, zasieťovanie, 
natiahnutie novej omietky a náter fasádnou farbou. V priestoroch bude potrebná  montáž nových 
WC, umývadiel vrátane batérii a inštalácie.  
 Potrebné materiálne vybavenie bude zahŕňať veľkokuchynské zariadenia a inventár do 2 tried MŠ. 
Pre obnovu zdevastovaného areálu bude nutná oprava a náter oplotenia, oprava terás a betónových múrikov, 
sadové úpravy, obnova asfaltových chodníkov a  doplnenie herných prvkov a pieskoviska. 
 
Žiadosť o nenávratný finančný prostriedok na oba projekty bola podaná dňa 25.02.2015.  
 
 
Vypracovali: 
oddelenie projektového riadenia 
Ing. Paulína Polonyová 
Mgr. Jana Jecková  
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Materská škola na Vyšehradskej ulici 

 

 

Materská škola na Macharovej ulici 

 
 


